

訂正

『三井文庫論叢』五九号の掲載内容ついて、以下のとおり訂正いたします。

ページ	行・位置	誤	正
一	六行目	文教女子大学	文京女子大学
一	九行目	三井記念美術館	三井記念美術館